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L — BRI E T Z IR B A B VR E H U 5%, AR T, BHE LT 5% -

A RSN 2 A N I ECA o RO it 28R I B G A ot Py ik
B FAEH msk, THEL A P, YEEZ2 A IS A B0 H ORIV 75 BB H 4

B ARHESE—FH G4 1a 8 1D = (I, T,,. .., 1), AT DAIEIE AR 2R ik 35—
PRV d

B1 4 FTiA FAVH msk iR S — M B4 & 1D = (1, 1,, ..., [,) FIBENLIEEL
1o v Gt € L AR PRG U SLHTA S —HI R AL K A A8 g,Ps ..o P, A
— F P BOAE FTA 3 43 A k& 1500 R IR TE A& 1, a0 SR TR T 43 FASH k 396 R IO E 2 A, BTk 58
— AT A k A A g P, ... g.P

B2 AR TR T4 R k FIEEAS A gPs . g P s P B LEEUX € Lhre
Bk 55— P (AL EH d RTASH pk

%
B' 1ﬁﬁ%ﬁ%*%ﬁ%%%ﬁ%ﬂﬁ:@JWHML%%ﬁ%~%F%LE%F
KIF D ITE D= (L s Ly oo 1) R EEH PR RA K AN (2P,

g, P} FIFEHLILEIG: € ZZ} IR b PKG TR 55— P AR R 4 R k AN 4y
N Py o, gPy TR — P IAE BT B R E k% T30 R I 4 » S0 L Tk B 43 A
Yk R IRAE A, RS — P 2 TR B4 A k R A Py ... g.P;

B' 2 MR#E AT A A k FIES A ePs. ..o g P BB P BENLIGEUNX € Zg/k
FRITA 5 — FH P LS d 1A% pke

2. MLHR AR SR 1A B TCALE 45 (0 T J2 VR 5 0 5 (¥ A IE 25 40 W i O 12, LA AiE 7
T, ks 08 A A

i A6 I 28 A B IE TG o 2 A 5 N IR o PO IR i 2 0 v

ik ABA P = sP, Hep A msk = s

kg7 e gty {01} X G = Zgsbl R

Bkt 5 Ay G X G = Kb ge e i w2 ).

3. AR HE AR R 2 i 10 AL 45 (0 3 T J2 VR 59 4 5 (¥ WA TIE 25 50 W g 12, LA AE A
T, ik 0% Bl i — A4

WRAEFTA LR sk RS — P S8 D= (I, Ty, .., 1) FIFTI&HR PKG FEAL
YRR G1s o Gt € Lot 5 ri=H (1] [gP), Hop | < i < t, PRk EE—HP 03 R4
kA

it
k=5+§3ﬁﬁ)
i=1

MR k = 0, W HEEFEING1 - Ge € Lol 24518 (8P, ..., gP, k) K%
EPTRE—H Hrb gy g P NFINE S — T I A, A S — P IR T A5
i
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R

KP = Py + ) (Hy (1l | giP)giP)

i=1

5 55 XA BT, MIFE 4 BTk 303 FAEH k A1 A8 g/Ps .. .5 g Po

4. MR R BRI ELR 3 BTk BT UE 5 B2 T2 IR S A0 2 AR 25 53 v s 7 v, LR AR AR
T, Bk 558 B2 it — A0 dE

BEHLIEELX € Zg ok TR S—F IRV d,

d = kt+x

Mt d =0, EFLIX € Lot EHHR S —H A R d, iR S —H A pk =
{ID, gP> ..., g.P, xP} .

5. MR AR E SR 2 Bk i JEiE 5 19 28 T 2 R B A 2E 00 VIR 25 53 Ui 77 1, ELARRTEAE
T, RSB | 3 .

WA E -GN EEID= (1. .., ) FRE—H LR D=
GNMH.JH%%ﬁLE%F%%ﬁﬂﬁ%’=s+ZZKmn%%ﬁLE%F%%%&
W olgPs ..., g P) FIBENLIEEG: € Zooit 5 ro.=H, (1] |gP), Bk B2 HI I PKG 9T
R —H P R TIR T FAEA k, FriR T FAEH k @i LA A5 3 -

k=k'+ g =5+ 221 (gir) + gere = 5 + 2ima(9im)

MRk =0, WEFELIG: € Lottt H Pk #4 R k, it 224584 (gP, ...,
g Pkl RIZGRTASE—H P, HpgP, ..., gP NITRSE—H P RS A8, fridss—H P
IE F 25K

t
kP = Py + ) (Hy(il1g:P)giP)
i=1

A ARANEAL, Pk s — M SR PA B 2 L k AR 24 glPs ... g.Po

6. MRYE BN ZER 5 PIrid (Y TS5 12 T2 K B 4y 22 (K DA IR 3 51 W e 05 ¥, FLRF R AE
T,k B B 2 DA

BEHLE Y € Zig £ IR SE— F P OO d,

d = k+x
MR d =0, FFERIX € Zgil ERTRE— 1 A d, Ik 88— (A% H pk =
{ID, gP, ..., g.P, xP} .

7. AR BRI R 1-6 £1— ik MO TEAE 0T J22 Y B 0 A E B s e, L
AEAET, 74508 B I LR DL T A58

Co B AL M FEEE AR EE = SR, AR R AR S
ID=(ly, Dy ooy T, )~ 55 PP AL dy 555 PP A0 ol BT 55 = P B 1 B 6 0
ID = (I, By vy 1) S5 PRG35 P 20 g DA% 36— TP R = P 503
WML A € Zofub € Toyit SLRASE — ) A TR S =H0 B R B RIS — &

3
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T sk MPTARSE =M P BIRIFTASE AP A KEBEHIE 2158 sk, AR
BT sk MPTR 8 2 th 25 sk M1 A, Bk 88 —H 7 A FIRTiA 58 = P B 2 [A)A]
AT A0

8. —Fh AL I3 T )2 IR B I VGIE 2 A VI R G0, HARE/E T, 255 -

RIS, TR A2 EE A, B ECH o WIE 2062 i G L
AR TEN P, EEEFAEH msk, THEAEH Py, » T HUL 4 PG Ay B AN H AT S A5 BRI AL H o5

FEAAE BB, BT FA BH AR R B A TR B i = FAEH msk Frid 58— F 7 S 4 1Al =
ID= (I, Iy ..., 1) FABENLEEI G1s 0 Gr € Lg stk 5T S — I B85 FLEH k A0
T AHePs ..., g P, It IS UE A BRI ), FFAR Bk F A EH k A A %8H gPs . . .
g.P S BEALIEEUIX € Lo mRFTIR S — /M AL ET d RAHA pk, M, Zg R B84 4 (1,

FARCE S, TR AR TRIEFRE N WS pEE D=,
Ly ooy I) SR — I FJER T = (115 Ly nns 1, ) BRI OS5 H
Wi HAAH (@b, ..., g P} NI € Lotk ik & —F P R34 548 k
A A elPs ..., g P, I TR I E AL R IG5, IR Bk B 45 R K R 4 A 4
gPs...,gP MEENLIEEUX € Ly PR 55— M HOARLEH d A pk, Hirh, ZgZoom B4
45 {1,2,..., q-2, q-1} ;

T A AHL, TS BT A e I T % BTk A B A I e 2 ) Tk 3 43 FLAH & R0 sk A
TALBHE R FTR 4 FAEA k AT IRALE

9. HHE AU B SR 8 BTk B TCAEFS A T2 Uk 5 0 2L O AE 25 40 Ve R 45, JLARiF 72
T, B fHE

BT R, TR B D R R TR R A RS = A B, AR ATk 55— A
FA BB EID = (I, Ly v, I )N85 TP dy 55 0 A5 pl JIITR 35 = 1
B G A EID = (1], Iy, o, [[)SE= A dyn 35 =17 2548 Dk, DU P RIS
=H A4 BIBEALEIR I € Zofnb € Lyt SLFTA S — A TR S = B RIEHE
ER S 1EBE sk FFHRE =/ B TR S 2 A RSN SiE3
sky, WP B —2iE 254 SKAPTA S i85 sk AR, PR 2 A Rk s =
FI ' B Z AT AT 22 ANl S .
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FoUEF RIE T RR F 0 ERNEE ARG ENE RS

B
[0001] AR B K FCAEAS (K R A ], BAR I B — R AL A R 3E T2 K B A7 (R 2
PO A R G

EEEA

[0002]  AHEERDARG]ERIE M FE B2 M EEH AR, AR APERUE (PKT,
Public Key Infrastructure) W, {5 4A[5 5 =77 N P UKL 5Kk B H P B &% &
By, PRI S BR ZAE-PE R WL, 5 T RERGAMHICHEI . N T it fe g A Rl %
Jit T UE+ A BRI R, Shamir 78 1984 4R | — Bl By F & b0 44 (IBC, Identity Based
Cryptosystem) o IZARHIAEHES:, EEHH P B B0 1E A, FAH B RIS KA A ik
H1.0 PKG (Public Key Generator) 4.

[0003] SR 7E Shamir 42 ) IBC 44 4, 7 FIFAEH 584 HH PKG AE B, #5 PKG 52 2| Mt
it S Bt R, Xt m] DRI P B HAFAEH, BLHSRAR B F P o IX 52 IBC AR HI[A A
[RIERFEE M. N T X — I 1, Al-Riyami Ml Paterson f£ 2003 44t 1 JGiEF5 [
By FL 2 R0 AR (CLIBC, CertificatelesslIdentity Based Cryptosystem). fFFiX-—4&i
W, PKG RO P AR G FAEH, SE B IRVER R P 456 PG AR R R DAL K A Bt e
OE NS = ) TR Y 7 A P N1 Wy 1 e R L N 7 7 O /N2 R R I SR EORTIES L= i
IV 88, SR T By R A | v ) R R A IR R

[0004]  7£ IBE A1 CLIBE 44l 35 R &4 — > PKG. PKG AN A&IHZE 36 4E F )7 B 4y S o
F P AR RV AT 55, 38 AR 4R 40 22 415 18 DUEHE R B e A W 05 45 H P AT 55, RIS
PKG R 47 3 F P RO S8 T, BN 25 TE. SR, B — PKG B A ekt KA R4 B &
M TAE. N T ffERIX — o] B, 255 2% 5¢ Gentry Ml Silverberg 5 2002 4F 55— k42t T &
R G Ay FE 204K S| (HIBC, Hierarchical Identity Based Cryptography). ZA&#|+4@
F— /MR PKG 2 2 JZ 135k PKG, #R PKG IGE 48 PKG Iy H A sl /B, I )2 38 PKG IGHE T 2
1 PKG JF N A AV, HZE A1 E—Z8. AL AE HIBC M il o 1558 47 70 35 B 45 il
i, 2008 4F, Chow.Roth Fl Rieffel T KAL) 2 )2 %0044 %] (HCLC, Hierarchical
Certificateless Cryptography) BT V4. X—4AHIBEARES T HIBC ] 14 1, Sk
Ho 1 HIBC A4 il 1 (1) 25 FAFEE [l

[0005]  EEH P RIVE A E M (A 7, AE R W E R A B CEEMEN . BERTMW
AN SARLEH RS TE B 2 A2, DMRIEXO @G %A BT IUET R &4
BRG], AR T OKE R CIE TR S EAE R A R V. 280, K2 HCCIiE &
By HEVUEZS AV S DR 76 5 — PG PRI R4 HH 1. RIS, AW I i 28 b R 5 ia 5
FERT K00 MRz 510 20 1%, DR LR B . BT I — W), A 2 8 JR 1 T Tk MExtia
S TEIE 15 1 B 43 26 2550 B i Db, AS I iX R Bl SR 2 7E 55— PG FREE R .

[ooo6]  #Hfil i £k h5 (ECC, Elliptic curve cryptography) 5 HAhAEAZMIATIAHLL,
HEZRFH R A F 2 2K N RGBT R, DA B 2 55 A AR i oz F o)
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2o AETCRUERNE XS AE S B BH P S, ML) 2 A ik — 2 5t T AV (53] ot 2 123 800 A L
B, B0 GO 2% 1 o R PEFRINIERE, 45 EPINTCEP, aP € G, fitha € Zgs i p,
aP T 5 a ZWMERT, AHH P, a tH5E aP BB 5 1. —&HETiH5 M Diffie—Hel Iman PR ¥E{R
B, 0 G B i e B 1 o B EIRINGETE, 458 = A TEEP, aP, bP € G, Jiha, b € Zy.
THEL abP A2 R AE 1 .

ERAR

[0007] AEKHBEEZRDMER ERE AR, —,

[o008] Mk, A KA —A B L TR —F EIE T T E R 0 ZE R GEZ b
[0009] AKHME “ANEMAETRE P EIEDPHETEZERGHEAMNEEHIE R
4o

[0010] N7 SEB B3R B Y, ARG SERBI A Y —FERILBET ZR S0 31
IE AR 502, 4G DU 08 A R NI 228 A 1R ECh o IR i 26175
HINEREG A oA P, Ve B AL msk, #HE A P, » Ve B 22 4 B W75 B8 550 H A0 75
PREL H,sB AREE—H P EMHEID = T, 1,..., I, ] PLE S PR RE A R TR 5
— M P IRV d Bl HRIE A FAH msk IR EE—H P B4y mEE 1D = (1, 1,,.. ., 1) f1
BEHLEER () 1o o Gt € Lo R PKG HHELFTR S — P HOHA A K I A &P
g.P, ik 85— FH P BGAIE Tl 340 AAEH kA2 S R IR AL 4 1F, T R A B8 FhEH k 3 AR 36
S, FTiR S — H P B2 R i 0 A0EH k FER 80 gPs .« .. 5 g P sB2 R4 Bk 343 FAEH
k BTN giPs ... s g P MEENLEEUKIX € Zg E sk sE — H P BIFAE d RASH pk 53R
B" 1 ARERE—HIPMEMHEEID= ,L,..., ) JASE—HINEER NS
BrmE D= (T 5 1y ... L)k EEFASES A K B AH (gP, ..., g P
FIBENLE I G: € Zgs BTk b2 (¥ PKG 9 BTk 85— FH P A sl 4 FL 61 kR 43 A 41
gP,. .., P, TR — F P B8R TR 540 FLEH k2 50 R 30 IE 241, T SR TR &6 0 AL AH K ik
FEIAE ST, PR 55— F P 52 Pk B FAEH k AR A5 g P ..., g P sB' 2 (KRR Pk
WA k RN gPs ..., gP EBENUEIINX € Ly TR S — R S IRV d
2% pko

[0011]  ARIEA K HH LGB 1) ToAlE 1 i 3L T2 IR B0 3E FRAE B U i 7y ik, & T il
(K2R B A R R AR, & T R R 48, 1 B iAeis Bk b A& et xtia &, R
HA W SRR . J7 150 2 A PRI TR0 5 it 28 B BOn 2 R A 15 A v M Diffie—Hel Iman
PR A U, T R S A T R RGP R IR e A e 7SR .

[0012] 341, HR4E A & BH b3 SEH 1) (1) TEAIE 5 (0 6 T 2 0k 5 40 25 (R GIE 25 50 W i 0 32,
] LA A0 BN A AR BRAE -

[0013]  BE— D, Frik D5 A 3 — 5 ARG Tl i 15 ih 2R 05 R IniE B G it 2 2 4 B
N FIBNY R g BRG] Bh 28 PG IR VAR s TR A A Py, = sP, P A msk = s s RIS bR

6
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$eH {01} X G = Zgs L fidm A m s, G X G - 1, ﬁqﬂyﬁj ri L ksl B
[0014]  E— DM, BTk D3R BL #E— 046 AR iR EFAH msk, BTk 58— H P Syl &=
D= (I,1,...,1,) FFRR mmm%Mﬁmmmn;&Eﬂwﬁ%n:maM&mﬁz
1< i<t RS- SR kR -

"

[0015] k=s++ Z(girz)
i=1

[0016] ISR k = 0, W56 B B Pk B G 1s - Gt € Lgs it 24585 (gP, ..., P, k)

FIBE RS — ), e g Py g P APTREE — M B 81, Frid 58— AP 3Rl b
IR

[0017] kP = Pyyp + Z(_H1(11| 19:P)g:P)

i=1
[oo18]  EEEXA AL, MFELE IR R 2 AAH k AEE D A ePr ... s g.Po
[0019]  HE—Bith, Ik D IR B2 3 — B A4 FEHLIRIX € Zgs £ RS — 7 AL

Hd,
[0020] d = k+x

[0021] WIS d =0, EPIEEX € Lo tF TR E—F PRV d, Frik S —FH P AR
pk = {ID, g,P, ..., gP, xP},

[0022] st D, Prid VBB 1 #— DA BRSPS HEE I = 1,
Ly ooos TSRS — I R IDpe= (T 15 Ty ooy T ) PR BRI RS2 050

k' = s+ Tii(gim)s Bk L2 P s s A8 {glp cor gy P) FIBANLEI G € Zgo it

Foro=H, (L[| gP), Fri& BRI PKG APk 55— L A2 i 38 23 FLEA K, Pk 3 43 A
Akl L A58

[023] k=k'+ gy =s+XiZi(gir) + g =5+ Zle(gﬂ‘i)z
[0024]  f115R k = 0, W 75 B B vk B ge € Zg iF SR B0 080 ke, 1 22 445 T 4

{gP ... s gl kb BORG TR — A, b ghPs ooy g P APTIREE — R B 81, P
TR I BGAE R B A
t

0025 kP = Py + ) (Hy(illg:P)giP)

i=1
[0026] 375 aNANOL, IS — I P IR ik i A8 k R 80 gPs ... 5 gPo
[0027] 2Bt kB IR B 23— 00T BENLRINX € Zg» 4 Rk 55— ()

A d,
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[0028] d = k+x
[0020] ISR d =0, EPHLEX € Ly I BTk —F PRV d, Bk 8 — P AR
pk = {ID, g,P, ..., gP, xP},

[0030]  HE— bHh, 72D B L FE LT AP IR -
[0031] C:FENLEFEE —HPAME=H B REFEMEE —HP AN S HhHE

ID=(Iy, Iyy vy )~ 55 P AL o 35 P A5 ok TSR 55 = 1 B 1O B 3 10
ID = (Iiylé; Wi IllB)‘ %Eﬁﬁ)ﬂﬂ\%ﬁ dB\%EH%F /A\%E pkg’ u&%:ﬂﬂ)‘jiﬂﬁzﬁﬁ)ﬂ&ﬁm
ALY a € T b € Ly P SLHTAS H A IS =) BRI BN E— 20
B4 sk FIFTR = B A S A A R B 2835 sk o IR TR
— SR sk TR S R H sk I, Frid B P AR S = B 2 Ak
AT 42401
[0032] AT SEB bk B A9, AR BRI SERE A FF T — R IE R I3 T 2 R B 3L A
EB A RS, B RS Tk, I THRIBMANR 22550 N S HECA o WiF i
LRARFRINIETE Gy HAEFRTE A Py 3 HUF FAEH msk, #1504 P, , 3 U2 4 [ W8 7 1R 50 1, A1
A7 R B Hys FLEH AR BRI, BTk AL B0 A ARt T MR ik 3 RS msk iR 85— 1
WHE D = I, ..., 1) REEVEHRKG1 -0 Gt € Lg » - FTRE— P IOE 5
T K AR A giPs . g Py I IE R IGE 5 , HEMAE BTk 4 R k AN 4 A4
gPs. .. g£&kﬂﬁ@%xe%§m%ﬁ% FPEIRE d 1A pk, o, Zg R %

RS (L2, ..o a2, g1} s AVHZFOR S, IR A H 2T B A TARYE ik 56 — AP B9
HOrFE D = (1, Ty ..o T) VIR P EZR DDpe= (T Ty oons T, ) TR

FEAPOHARAL AL (P, ... g P) HIBEHLEIUNGe € Lok I T —
FIP OB AR k R A g.P, .. g.P, I RS EHBGAE 5, IR B4 5 4 A

Bk FES A g Py gf&kﬂ@mmxelqim%L% P (AL d RN pk,

Horh, Ly FoRBa s (1,2, .., q2, q-1) <BRAE BB, FT R I6 T RS E T % ik AL 59 4
FRARH AR B TR 5 73 FAEH k FNETIR RA A ZFEAE B A B ik 3 7 FAEH k AT IRAIE
[0033]  HRHiE A A BH St 8] 1) TCUE 1 (1924 T 2 Ik S 2L M UAIE 2 g R4, 2 T RIED
(2R G0y FE B Ak ], & T R R G, i HoJy A i Bl B A& Wk Tz 5, Ak
B SRR o TV 2 A M T () ot 42 8 O B R A 15 S v S ME Dif fie—Hel Iman
PRI e 15, 6 B H I I RGP TR AR AR 22 & /R

[0034] 4N, RIEA K W] B3R LB (K AL 3T 2 R B VG b il R4,
] DLEA W BN B AR

[0035]  gi—2bHh, i 0FE EPH RS, Frid 2 A A TR P AfE =

FI B ARAE AT SE P AR S i &ID = (I, Loy ey Iy )~ B TP RN dy 55
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PN Dk MFEA S = AL B 630 8 1D = (I, Ly e, I N B ALY dy =P
N9 kg, BB HEP RIS = P AL B M € ZgAnb € Tgs i SRR I A
PR =P B RIS AL &R sk PR = B PR " A %
B PR 38— 22 8 5 sk, QUSRI 58— 22 B ) sk OB 85— U sk 11D, B
R A RIFTASE = B 2 071347 2 4013

(00361 74 2 (KB Ty T AN 208 7 TR A P 0 544 1, 0546 A T 0 e 2
P95, SO A S B T AR

R ] 152 BF

[0037] A BHAG L3R AT/ BB 7 T RT AR s M5 A TS T B I St S e 491 ) i 3 v g AR
R RAIEE 5 B, Ho

[0038] &I 1 JEAS S Bl — AN S 49 (1) TCUE 1 U2 T 2 IR G A 2E M VIE % B P i R 45
HREE

[0039]  [&] 2 J2 AR B — AN St s (1) 2 AH P i AR R =

BIALHEAR

[0040] " [V 401 38 AN 2 BH ) St 9] ok iz it 48] 1) 7 8 A B I s, i R B 4
HH R b5 2R (R BB e A B A A RIS D e (e it o T L 575 I
VL 38 (1 S e 497 A 7 9 P T, P T AR AR B, T AN R B A A ) A BH ) PR A

[0041]  FEARK MR T, 75 BB L, RECHF "B NAHTRHB B, AR
H R s B 7~ A B

[0042]  Z:HET [0 )R AT, K 375 4 A i B 1) S it £97] () i e A A 7 THT o 7E X LS R A
FRTB o, LA A TR T AR R B D S it 8] ) — R s S X ol 3R R S A R W (K S e
51 P Do FER 1) — S 5 5, AELRE B B AR, A R Y IAD S it 061 (1 0 PR AS B2 G BR i o A2, AR R I T
SE it 9 AR5 N BT BRSO 2 SR A FRRE A R P Tk T P I B Ak AB SR A (R
[0043]  DATF 254 Bt B AR 35 AR kI S 491 (1) S 1 5 1K 28T 2 IR B 40 22 (1 E 25 68 By
P T IRADNE R G

[0044]  FEMIFF S B E h 284 BN -

[0045]  1)p,q: KFEHL

[00461  2) Fp %A p 197 BRI

(00471 3) E/Fp A IRIKFy b Aot 12k &

[oo48]  4) G AEIEHZE E B SIS, A o TG ER AR
[0049] 5)P :Ff G K4t

[o050] 6) Ly HEHAES (1,2,..., q-2, g-1}

[0051]  7)PKG : FAEHAE Bl O

[0052]  8)M: A A KA, Hi:{0,1} X G - Zg

9
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[0053]  9)H,: L&A KA, Hy: G X G - K
[0054]  10) F & ih% 42
[0055]  HilE i 2k E /TPy Al 2 R
[0056] y’= x ’+ax+bmod p, I a,‘bE]F'p H 4a°+27b*# Omodp Ff
G={(x. x5y €Fp (x,y) € E/F} U{0}s 0 WT T3 & BEG AIEFINEEE, B
HRNEEE (GIREE ), #AT -
[0057]
kP=P+P+-+P, ke,

‘ k
[0058] A% WA 43 RS ST, B4 AL AH AR B, FARA AR B, FAEH R A B AH U LAY
Blo EHERAARRIETR
[0059] (1) (pp,msk) <= Root-Setup (M) : R LR PKG 24T, 75U & e 4 5
A BIF A o ORI B e PR INVERE G, B g = A, GIOAERT N Po S EUZE A NG A bR

B Hy {01} X G = Zg, Hp:G X G = X5 30 AL im0, B ER msk =

S, HHHAHAPL,= sPo SN ENERERGS
[0060]

pp ={G,q, P, Ppub) Hy, Hy}

[0061] (2) (k) < Partial-Private—KeyGen (msk, ID) : #f 7 #A 3 4 & & v H 4R PKG
AT, B LA msk LR —NMHP G mE D= U, 1, ..., 1), PKG L% H

91w Gt € Zq’ﬁ‘ﬁ r;=H 1(11‘ ‘811:)) S HP L <1 < to BHZ A P RS AL
k:

t
[0062] k =5+ Z(gﬂ‘z)
i=1

[0063] %k = 0, MFBEEPEIG1) 0 Jt € Lgo @it 258 (gPr ..., eP k} K
EBERS (I, 1,51 ),/\EP gP,...,gP AP ID KIS A H IR EE

[0064] kP = Py + Z(hﬁ(f llg:P)g:P)

[0065] 5 ZETXAS E AT, T 25 0 3 AL 5H o
[0066]  (3) (d) < Set-Private—Key (k, ID) :FA%H A Bl 5592 1 7 1D iB 47, Bl ML 3% B

x € Lg% P (A d -
[0067] d = k+x
[0068] 5 d = 0, IR B Hrk AR X € Zg» JFt 5 RAH . % I A% pk = (1D
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gP,...,gP,xP},
[0069] (4) (k) < Partial-Delegate(k’ , ID) : % 0 M H XL H = H H P ID =
(I, Iy ooy I) B9 B JZE PKG iz 47, Horp IDye= (I, I, ...5 I, ), PKG B &8 2 A BH

k' =s+XEHgm) H A AN @l ..., g P . HALEDR G € Ly it 5 r,=
Hi (.| |&P) o PKG )" TD A o4 BB k

t—1 t
000k =K'+ g =5+ Y (gm)+ gere =5+ ) (gim)
i=1 i=1

[0071]  #k = 0, MFEEEIEIG: € Ly« Wil A E84 (P, ..., gl k} KIXLH
FID, Hp g P, ..., g P NHI PRI A H P IESER .

t
0072 kP = By + Y (Hy (Il giP)giP)
=1

[0073]  FEEA RO, MFE LA b3 AVEH o & 2 20kor, B P Al AT Set-Private—Key 5
EARE C IRV A
[0074]  (5) (sk) < Agreement (pk,, T,, pke,» T,) ZHE TR 2 Froac. DL AR

B . JCeh R A AL IR A 1 104 = Uu dgs s D) A BIRAHAA dys 2483 kA
UDy, g1 Py vy g1, Py x4 PY o P B FTALKIEGCA 1, IDg = (11, I, e s 1) » B HORLA
dy» A8 pkyty (IDg, G1P, wvvs 91, P x5 P} <

[0075] A BANLIEENA € Zgsit5E T,= ad P, Ki% (T,, pky) 45 B, B BANLEED € Zgs i+52
To= bd P, K% {Ty, pks} 25 A, A5 B 4RI 53541 .
[0076]  FH /7 A i FH5&
g
kap = ds (T + a(Ppyy +x5P + > (Hy(I; |lg; P)gi P)))
o
[0077] l

[0078]  £XiEEEAN :sk,= H, (kg |abd,dsP)
[0079]  FI/* B R4 -

11
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Ly

Kan = d(Ta + BBy + 24P + ) (Hy (11 giP)giP))
[0080] =

bdgT, = abddyP
[0081]  £iGZ4AN :sky=H, (ks | |abd,dgP)
[0082]  HIF A5 B3R H, Al AT 2285 .
[0083] 34k, A%k BH S 91 ) ok 5 158 T 2 R B 4y 2 RGIE 25 B D i TV P i R4
(1) B e AR AE FHOA T AR U B AR 5211 & B2 AT, SN T b TUAR, MR .
[0084]  FEAULEHHIFIA T, ZFHARTE “—ADSLHE ) 7, “ — L8 ST 7, <R 7« Bk R
7 BY LIRS AR R R 45 5% S A9 B 1 A I BARRRAE L S5 44 A R B R
RAS TARKHRED—DLEG BRI F . EARUHFH, NF ERARE IR B R R A
— B8 B A R R SC ) BB . i L, #ER B BARERAE L 454 R B AT BAAEAR AT
(K] — B A L BRI T L& T R 5
[o085]  JRE L&~ R AIRIA 1 AR BH I SE e 451] , 4 40 15 il R N 52 n] DLER A - AEAS
J AN e BH ) SR B AN SR B AR 0 R T DAK 3% B8 ST AT 2 A AR AL B o B B AT AR AL, R
R B O] FR AR 2R S H SR R SE
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ROOT-PKG

D =(I,)

X
D, =(..1) ) Dy, =(1,..1)

13



CN 105187205 A W OB B M 2/2

M A B
Tabks
a € Zg > b ey
TA = adAP <& TB = deP
TBlpkB

Iy

as = da(Ty + APy + 5P + > (Hy(119iP)giP)))
i=1
s

Kpa = dp(Ty + b(Pous + 5P + ) (Hy(11giP)giP))

=1

sky = Hy(kppllabd,d,P) sk = Hy(kpallabdydsP)
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